                    ГКОУ РД «Новоцолодинская СОШ Ахвахского района»  
                                                                        Отчет
о проведении мероприятий, посвященных Дню единства народов Дагестана 
[bookmark: _GoBack]2024г.
В честь празднования Дня единства народов Дагестана, с целью патриотического воспитания подрастающего поколения, привития принципов гражданского демократического общества, развития интереса к культурным и духовно-нравственным ценностям Дагестана, противодействия экстремизму и терроризму в нашей школе во всех классах прошел цикл классных часов «В единстве наша сила!». 
Классные часы в 1-11 классах: 
«День единства народов Дагестана».
 «Я - Дагестанец», «Мы дружбой народов сильны!», «Мы Едины!», «Мы вместе дружбою сильны", «День единства», «Един народ – страна крепка», «Народы разные – Республика одна!»
В старших классах прошли классные часы с просмотром презентаций с последующим обсуждением на тему "Из истории праздника –День народного единства". 
Классные руководители оформили в своих кабинетах наглядные материалы. посвященные Дню единства народов Дагестана.
     Были проведены мероприятия на тему «Моя родная земля - Дагестан», с приглашением родителей 6а-7а и б, столы были наполнены национальными блюдами, приготовленные родителями.   На мероприятии учащиеся читали стихи рассказывали историю Дагестана.  В своих выступлениях ребята делали акцент на тему патриотизма, нравственности, любви к своей Родине.
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